From: lvelina Grozeva

Sent: 20 pexkemspn 2020 . 21:42
To: e.stoyneva@sofia.bg; r.galabova@sofia.bg
Subject: MpoekT (NpegsapuTeneH BapuaHT) Ha "KomnaekcHa nporpama 3a nofobpsBaHe KauecTBOTO Ha

aTMOCDEepPHUA Bb3AYX Ha TepuTopuaTa Ha CToAMUHa 0BLLMHA 33 nepwoga 2021-2026 r.”

VBaxaema rocrnoxko MadabpKoBa,
YBaxaeMu 1amu U rocroja OBIMHHCKH ChbBETHHIIH,

O6prinam ce kbM Bac, 3amoTo BpBaM, ve Beska KPH3a € 1 IIAHC, H Y€ € HAITBIHO Bh3MOKHO 1a IyLamMe
OCE3aEMO NO-HHCT BE3AYX ome npes 2021r., 1.) ako obmuHara ce GpoKycupa B HalH-KpaThk CPOK BBPXY 110~
MaJIKO Ha OO, HO BUCOKO e(heKTHBHH MepKH; 2.) ako 6bjle aHTaKHPAHO He3abaBHO U e(PEKTHBHO
TPAKIAHCKOTO OOIICCTBO, KOETO, I0PH CAMO B PAMKHTE Ha TOBA OBIIECTBEHO 06CHK/IAHE, C BBIIPOCHUTE U
MPCATIOKCHUATA CH, 3ACBH/ICTENICTBA CBOSATA HCKPEHA 3aIPHIKEHOCT U MOJIKpPea.

Uucrusar BB3IYX, KAKTO H JOCTBII'BT JO YHACTA BOJA H B ISJI0 - 10 YACTA OKOJIHA cpeaa, € OCHOBA HA 3¢MHOTO
HH CbIICCTBYBAHC H HEM3MCHHO YOBEIIKO IPABO.

Ha Bamero BHHMaHue npegiaraM CJIeJHHTE KOHKPETHH M M3NbJAHHMH MePKH B IMMPEJACTABECHATA HM
HoCJICNOBATETHOCT:

1. IlpropuTteTHO 3ayecsiBaHe HA BCHYKH "KAJIHH mIomu” (M3M013BaHHU 3a APKHHTH MENKAYOIOKOBH
HPpOCTPaHCTBa, T'PAIHHKH, OIPaXXACHUS Ha YJIMYHU OIbPBETAa U T.H.) OIII¢ 11pes3 nposierTta & jgstoro na 2021r.
>> KaMmIaHu¥ 3a Habupane Ha JJOITBIHHTEHA paboTHa pbhKa, KAKTO U Ha 100pOBOTYECKH TPy I >>
CBOTBETHO O0YYEHHE H Ch3/IaBAHE HA YyBCTBUTEIHOCT KbM OOLIECTBEHO 3HAYMMATA Kay3a,

2. Akupst chBMeCTHO ¢ “TTapkuHTH U rapaxu” 3a e()eKTHBHO U TPaiHO OrpakiaHe Ha BBIPOCHHTE
Ipo0JIeMHH MMM pe3 nposierta na 2021r.:

3. CpBMeCTHA POrpamMa Cb¢ ChOTBETHHTE KOHTPOJIHH OpraHM 3a rapaHTHpPaHE YHCTOTATA HA CTPOMTETHHTE
00EKTH (He caMO B MJCANICH IEHTDLP) >> U3TOTBSHE HA KATAIOT OT M3MCKBAHMS H ChOTBETHH CaHKLHUHU MMPH
HEM3IBbIAHCHUE 1pes 1posierta Ha 20211, (opocsiBaHe 11pU pa3pyILMTEIHH AeHHOCTH, MOYHCTRAHE HA
[IIOMIHATE TIPE3 LANOTO BPEME HA CTPOEka U MPH Ipe/IaBaHe; 3alecsaBaHe, U T.H.) >> HabMpaHe Ha OCTOAHHO
KOHTpOJMpall 00y4YeH 1nepcoHa;

4. OCHOBHO M T0ETAIHO W3MHUBANE HA YIIHIN, TPeAOIOKOBH IIPOCTPAHCTBA U MMAPKHHTH 11PE3 JISTOTO Ha
2021r. >> 3a mocieABaIUs IEPHOJL HA TOIAPBKKA - MOJIGa 3a AapeHue / 3aKynyBaHe Ha nose 5-10
C/ICKTPHYCCKHI KOMYHAITHH TTOMHCTBALIM MAIIMHK 33 PEIOBHO NOYMCTBAHE Ha Le/Hs rpaj (IpuMep: rpaj
[{ropux) >> obyuaBane Ha NepcoHAN, KaMITaHKs 3a nH(OpPMHpaHe Ha rpakJIaHUTe;

5. CeBMectHa akuus ¢ [IbTHa nonunus 3a rnobsBane Ha CHITHO 3aMbPCEHH U KaJIHM aBTOMOOHIIH 11Dpe3 J15TO /
ecen 2021r. >> rpaTHceH nepuo/1 (MeauitHa KaMIaHust) ¢ pasz/iaBaHe Ha Bay4epH 3a BBHINHO U3MHBaHE >>
CJIeJl TOBA OCE3aeMHU IJI00H;

6. IloBuIaBane Ha H3UCKBAHHATA KbM CMETOH3BO3BAILNTE KOMIIAHUH [1De3 1po1eTTa Ha 20211, >>
HabHpane Ha JIOMBIHUTEIICH IEPCOHAI 33 3aCHIICH KOHTPOJI HaJ [IOYHCTBAHETO HA IJIOIIMTE OKOJIO
KOHTeHHepuTe >> 3ucKBaHe ja He ce ¢hOMpaT BCCBL3MOXHH GHTOBH OTHAIbLH, (uHa macTMaca u T.H. B
HalJIOHOBH 1yBaJlM, KOUTO C JIHH JIa 0CTABaT MO YIHIMTE U 1a OUBAT PasXBBPIIIHH OT BATHP, BPAHU B IPYTH
YJIIHYHH )KUBOTHH.

Ioakpensiv ¥ HCKAHMATA, CHIMCAHH OT opraHmsammaTa [ puiitHnuiic Ha CJCTHUA A/Ipec:
https://www.vazduhzasofia.ore

C yBaxenwue,

Apx. Meenuna ['posesa



